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an = ٢an−١ −٢ داریم: n ≥ ٢ هر برای و a١ = ٣ اعداد، دنباله ͷی در ‐١٢۶
است؟ کدام a٨ − a٧ حاصل

۶۴ (۴ ۵۶ (٣ ۴٨ (٢ ٣٢ (١
a١ a٢ a٣ a۴ a۵ a۶ a٧ a٨
٣ ۴ ۶ ١٠ ١٨ ٣۴ ۶۶ ١٣٠

a٨ − a٧ = ١٣٠ − ۶۶ = ۶۴ ۴ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
y = ٢− ٣

٢x و y = |x|−x تابع دو نمودارهای به محدود ناحیۀ مساحت ‐١٢٧
است؟ کدام

۶ (۴ ١۶
٣ (٣ ۴ (٢ ٨

٣ (١

|x| =

{
x ;x ≥ ٠
−x ;x < ٠⇒ |x| − x =

{
٠ ;x ≥ ٠
−٢x ;x < ٠

x

y

۴
٣

−۴

٨

قاعده

ارتفاع

Sمثلث =
١
٢ × قاعده × ارتفاع

=
١
٢ × ۴

٣ × ٨ =
١۶
٣

٣ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
log(x٢ −x− ۶)− log(x− ٣) = log(٢x− ۵) لͽاریتمͬ معادله از ‐١٢٨

است؟ کدام ،۴ پایه در ٣√x+ ١ لͽاریتم مقدار
١(۴ ٢

٣ (٣ ١
٢ (٢ ١

٣ (١

log(x٢ − x− ۶)− log(x− ٣) = log(٢x− ۵) ⇒
log

(
(x٢ − x− ۶

x− ٣
)

= log(٢x− ۵) ⇒ x٢ − x− ۶
x− ٣ = ٢x− ۵

⇒ (x− ٣)(x+ ٢)
x− ٣ = ٢x− ۵ ⇒ x+ ٢ = ٢x− ۵ ⇒ x = ٧

⇒ log۴
٣√x+ ١ = log۴

٨√٣ = log۴ ٢ = log٢٢ ٢١ =
١
٢ ٢ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
مقدار کدام ازای باشند،به B =

[
−١ ٣
٢ ١

]
و A =

[
a −٣
۵ a+ ٢

]
اگر ‐١٢٩

نیست؟ وارون پذیر A+ ٢B ماتریس ،a
−٣, ۵ (۴ −٧, ۴ (٣ −۵, ٧ (٢ −٧, ۵ (١

A+ ٢B =

[
a −٣
۵ a+ ٢

]
+ ٢

[
−١ ٣
٢ ١

]
=

[
a− ٢ ٣

٩ a+ ۴
]

|A+ ٢B| = ٠ باید وارون ناپذیری برای

∣∣∣∣a− ٢ ٣
٩ a+ ۴

∣∣∣∣ = (a− ٢)(a+ ۴)− (٣)(٩)

= a٢ − ٢a− ٨ − ٢٧ = ٠ ⇒ a٢ − ٢a− ٣۵ = ٠
⇒ (a+ ۵)(a− ٧) = ٠ ⇒ a = −۵, ٧ ٢ گزینه

سمت و چپ سمت دنباله های میانگین آماری، داده ٢٣ جعبه ای نمودار در ‐١٣٠
باشد. مͬ ٢۵ جعبه روی و داخل های داده میانگین و ٣٣ و ٢١٫۶ ترتیب به راست

است؟ کدام داده ها این کل میانگین
٢۶٫٢ (۴ ٢۶٫١ (٣ ٢۶ (٢ ٢۵٫٨ (١

اول چارک ۶ام داده ی و دوم چارک ١٢ام داده ی داریم، داده ٢٣ که وقتͬ
x۶ = Q١, x١٢ = Q٢ , x١٨ = Q٣ بود. خواهد سوم چارک ١٨ام داده ی و

x١ x٢٣

x١٢

x۵ x١٩

x١٨x۶
داده ۵ داده ۵

داده ١٣
x̄ =

داده ها مجموع
٢٣ =

اول داده ۵ + وسط داده ١٣ + آخر داده ۵
٢٣

=
۵ × ٢١٫۶ + ١٣ × ٢۵ + ۵ × ٣٣

٢٣ =
١٠٨ + ٣٢۵ + ١۶۵

٢٣
=

١٠٨ + ٣٢۵ + ١۶۵
٢٣ =

۵٩٨
٢٣ = ٢۶ ٢ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
داده ها این مربعات مجموع و ٢۴٠ برابر داده ها تمام مجموع آماری، داده ٣٠ در ‐١٣١

است؟ کدام تغییرات ضریب باشد. مͬ ٢١٩٠
٠٫٣٧۵ (۴ ٠٫٣٢۵ (٣ ٠٫٢٧۵ (٢ ٠٫٢٢۵ (١

واریانس = مجذورها میانگین − میانگین مجذور نکته:

x̄ =
٢۴٠
٣٠ = ٨ , σ٢ = x٢ − (x)٢ =

٢١٩٠
٣٠ − ٨٢ = ٧٣ − ۶۴ = ٩

C.V =
σ

x̄
=

√
σ٢

x̄
=

٣
٨ = ٠٫٣٧۵ ۴ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
هستند؟ متوالͬ شده، رو عدد دو احتمال کدام با ͬ اندازیم. م هم با را تاس دو ‐١٣٢

۴
٩ (۴ ٧

١٨ (٣ ۵
١٨ (٢ ٢

٩ (١

است: زیر صورت به مطلوب پیشامد
A =

{
(١, ٢), (٢, ١), (٢, ٣), (٣, ٢), (٣, ۴)
,(۴, ٣), (۴, ۵), (۵, ۴), (۵, ۶), (۶, ۵)

}
P (A) =

n(A)

n(S)
=

١٠
٣۶ =

۵
١٨ ٢ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
کدام صورت به ٢x+ ١ − |x− ٢| > |x٢ + ١| نامعادله جواب مجموع ‐١٣٣

است؟ بازه ها
(١, ٢) (۴ (−١, ٢) (٣ (−١, ١) (٢ (−٢, ١) (١

برداشت. را آن مطلق قدر ͬ شود م پس است، مثبت x٢ + ١

٢x+ ١ − |x− ٢| > x٢ + ١ ⇒ −|x− ٢|︸ ︷︷ ︸
f(x)

> x٢ − ٢x︸ ︷︷ ︸
g(x)

۴ گزینه است. نامعادله جواب باشد، g بالای f نمودار که بازه ای

x

y

١ ٢

g(x)

f(x)
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است؟ کدام tan
(π

٢ +
α

٢
)

مقدار باشد، sinα

١ + cosα
=

١
٢ اگر ‐١٣۴

٢ (۴ ١
٢ (٣ −١

٢ (٢ −٢ (١

tan
(π

٢ +
α

٢
)
= − cot

(α
٢
)

sinα

١ + cosα
=

٢ sin α

٢ cos
α

٢

١ + ٢ cos٢ α
٢ − ١

=
sin

α

٢
cos

α

٢
= tan

α

٢ =
١
٢

− cot
α

٢ = − ١
tan

α

٢
= − ١

١
٢
= −٢ ١ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
تابع باشند، (fog)(x) = ٨x٢ + ۶x + ۵ و g(x) = ٢x + ١ اگر ‐١٣۵

است؟ کدام f(x)

٢x٢ − ٢x+ ٣ (٢ ٢x٢ + ٣x+ ١ (١
٢x٢ + x+ ٣ (۴ ٢x٢ − x+ ۴ (٣

g = ٢x+ ١ ⇒ x =
g − ١

٢
f(g) = ٨x٢ + ۶x+ ۵ = ٨

(
g − ١

٢
)٢

+ ۶
(
g − ١

٢
)
+ ۵

f(g)= ٢(g − ٢(١ + ٣(g − ١) + ۵=٢g٢ − ۴g + ٢ + ٣g − ٣ + ۵
= ٢g٢ − g + ۴ ⇒ f(x) = ٢x٢ − x+ ۴ ٣ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ کدام b آن گاه ، باشد lim

x→٢
x−

√٣x− ٢
ax+ b

=
١
٢ اگر ‐١٣۶

٢ (۴ ١ (٣ −١ (٢ −٢ (١
٢ گزینه

lim
x→٢

x−
√٣x− ٢

ax+ b
=

١
٢ = lim

x→٢
٢ −√۶x− ٢
a(٢) + b

=
٠

٢a+ b

اساسͬ نکته

محاسبه در ولͬ است. ١
٢ برابر تابع حد سوال، صورت گفته طبق

که است واضح پس است. آمده بدست صفر ، کسر صورت حد،
برسیم. ١

٢ جواب به ابهام، رفع از بعد و شود صفر باید هم مخرج
ͬ شود. م ١

٢ مخالف و شد خواهد صفر کسر کل نشود، صفر مخرج *اگر

= ٢a+ b = ٠ ⇒ b = −٢a , lim
x→٢

x−
√٣x− ٢

ax+ b
=

٠
٠

هوپیتال
====

lim
x→٢

١ − ٣
٣√٢x− ٢
a

=
١ − ٣

۴
a

=

١
۴
a

=
١
٢ ⇒ a =

١
٢ ⇒ b = −١

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
ضابطه با تابع a مقدار کدام ازای به ‐١٣٧

است؟ پیوسته x = ٠ نقطه در f(x) =


sin٢x− sinx

x٢ x ̸= ٠
a x = ٠

a مقدار ۴)هیچ −٣)١ ٢)٢ ١)١
باشد. برابر تابع مقدار با تابع حد باید

lim
x→٠

sin ٢x− sinx

x٢ = lim
x→٠

٢x− x

x٢ = lim
x→٠

x

x٢ = lim
x→٠

١
x
= ∞

۴ گزینه نیست. هم پیوسته پس ندارد حد صفر در تابع

حاصل ، f(x) =
√۴x+ ۵

x+ ٣ ضابطه با تابع در ‐١٣٨

است؟ کدام lim
h→٠

f(١ + h)− f(h)

h
٧

١۶ (۴ ٧
٢۴ (٣ ۵

٢۴ (٢ ٧
۴٨ (١

lim
x→٠

f(١ + h)− f(h)

h
= f ′(١)

f(x) =

(۴x+ ۵
x+ ٣

)١
٢

ͷهموگرافی تابع مشتق

y =
ax+ b

cx+ d
⇒ y′ =

ad− bc

(cx+ d)٢

f ′(x) =
١
٢ ×

(۴x+ ۵
x+ ٣

)′

×
(۴x+ ۵

x+ ٣
)١

٢ −١

=
١
٢ × ۴(٣)− ۵(١)

(x+ ٢(٣ ×
(۴x+ ۵

x+ ٣
)− ١

٢ x=١
==⇒

f ′(١) = ١
٢ × ٧

(۴)٢ ×
(٩

۴
)− ١

٢
=

٧
٣٢ ×

(۴
٩
)١

٢

=
٧

٣٢ ×
√۴

٩ =
٧

٣٢ × ٢
٣ =

٧
۴٨ ١ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
٣ تصادف به است. قرمز مهرۀ ٢ و سیاه مهرۀ ٣ و سفید مهرۀ ۴ جعبه ای در ‐١٣٩

است؟ سفید مهره ها از ͬͺی فقط احتمال کدام با ͬ آوریم. م بیرون آن از مهره
٩

١۴ (۴ ١٠
٢١ (٣ ١٨

۴٢ (٢ ٨
٢١ (١

قرمز و سیاه مهرۀ ۵ از را بعدی مهرۀ ٢ و سفید مهرۀ ۴ از مهره ͷی باید
٣ گزینه کنیم: انتخاب

P (A) =

(۴
١
)
×
(۵

٢
)

(٩
٣
) =

۴ × ١٠
٩ × ٨ × ٧

٣!
=

۴ × ١٠ × ۶
٩ × ٨ × ٧ =

١٠
٢١

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
شرایط در بذر این از دانه ۴ اگر است. ٢

٣ بذر، نوعͬ دانۀ هر زدن جوانه احتمال ‐١۴٠
ͬ زند؟ م جوانه دانه ٣ حداقل احتمال کدام با شوند، کاشته یͺسان

١۶
٢٧ (۴ ۴۶

٨١ (٣ ١۵
٢٧ (٢ ۴۴

٨١ (١

انتظار آزمایش، بار ۴ در که است دوجمله ای توزیع ͷی مسئله، این
۴ گزینه بار). ۴ یا ٣ (یعنͬ دارد پیروزی ٣ حداقل

P (X = ٣) + P (X = ۴) =(۴
٣
)(٢

٣
)١)٣

٣
)١
+

(۴
۴
)(٢

٣
)۴(١

٣
)٠

=
۴ × ٨

٣۴ +
١ × ١۶

٣۴ =
۴٨
٨١ =

١۶
٢٧

ای جمله دو توزیع

P (X = k) =

(
n

k

)
pk(١−p)n−k

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
است؟ چͽونه ، R دامنۀ با f(x) = |x٣| ضابطۀ با تابع ‐١۴١

ͷبه ی ͷی (۴ وارون نا پذیر (٣ صعودی (٢ نزولͬ (١
ͬ شود م مشخص سادگͬ به تابع، نمودار رسم با
است. وارون نا پذیر نتیجه در و ͷبه ی ͷغیری تابع، که

٣ گزینه
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مجذور ٢
٣ برابر جملات، تمام مجذورات مجموع نزولͬ، هندسͬ دنباله ͷی در ‐١۴٢

است؟ کدام دنباله این نسبت قدر است. آن جملات تمام مجموع
٠٫۴ (۴ ٠٫٣ (٣ ٠٫٢۵ (٢ ٠٫٢ (١
در فقط حالت این در که مجموع حد یعنͬ جملات تمام مجموع

است. امͺان پذیر باشد، |q| < ١ که صورتͬ
باشد: q نسبت قدر و a اول جمله اگر

A = جملات تمام مجذورات مجموع
B = جملات تمام مجموع مجذور مجموع حد =

اول جمله
١ − نسبت قدر

A = a٢ + (aq)٢ + (aq٢)٢ + · · · ⇒ اول جمله = aنسبت,٢ قدر = q٢

B =
(
a+ aq + aq٢ + · · ·︸ ︷︷ ︸

اول a=جمله , نسبت q=قدر

)٢
⇒ A =

٢
٣B

a٢

١ − q٢ =
٢
٣
(

a

١ − q

)٢
⇒ ��a٢

(١ − q)(١ + q)
=

٢
٣ × ��a٢

(١ − q)٢

١)����٢ − q)(١ + q) = ١)٣ − q)C٢ ⇒ ٢ + ٢q = ٣ − ٣q ⇒ ۵q = ١
⇒ q =

١
۵ = ٠٫٢ ١ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
کدام cos

(
x+

π

۴
)
cos

(
x− π

۴
)
=

١
۴ مثلثاتͬ معادله کلͬ جواب ‐١۴٣

است؟
٢kπ ± π

٣ (۴ ٢kπ ± π

۶ (٣ kπ ± π

٣ (٢ kπ ± π

۶ (١

α = x+
π

۴ β = x− π

۴

α− β =
π

٢

نسبت باشد، کمان داخل π

٢ وقتͬ
با نیز علامت ͬ کند. م تغییر مثلثاتͬ
ناحیه کدام در کمان که این به توجه
ͬ شود. م تعیین ͬ گیرد، م قرار مثلثاتͬ

α = β +
π

٢ ⇒ cos

(
β +

π

٢
)
× cosβ =

١
۴ ⇒

− sinβ cosβ =
١
۴

×(−٢)
===⇒ ٢ sinβ cosβ = −١

٢ ⇒

sin ٢β = sin

(
٢x− π

٢
)

= −١
٢ ⇒ − cos ٢x = −١

٢ ⇒

cos ٢x =
١
٢ = cos

(π
٣
)
, cosA = cosB ⇔ A = ٢kπ ±B

⇒ ٢x = ٢kπ ±
(π

٣
)
⇒ x = kπ ±

(π
۶
)

١ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

f(x) =


sinx

١ + cosx
;x > ٠

sin ٢x ;x ≤ ٠
ضابطۀ با تابع در ‐١۴۴

است؟ کدام f ′
−(٠)− f ′

+(٠) مقدار
١٫۵ (۴ ١٫٢۵ (٣ ١ (٢ ٠٫٧۵ (١

f(x) =


sinx

١ + cosx
;x > ٠

sin ٢x ;x ≤ ٠
=

tan
x

٢ ;x > ٠
sin ٢x ;x ≤ ٠︸ ︷︷ ︸

١٣۴ سؤال نکته طبق

۴ گزینه f ′(x) =


١
٢
(

١ + tan٢ x
٢
)

;x > ٠
٢ cos ٢x ;x < ٠

بنابراین:

f ′
−(٠)− f ′

+(٠) = ٢ cos(٠)− ١
٢
(

١ + tan(٠)٢
)
= ٢ − ١

٢ = ١٫۵

مماس خط ، x٢ − ۴xy + ٣y٢ + ١ = ٠ معادله به منحنͬ از نقاطͬ در ‐١۴۵
است؟ کدام تماس نقاط طول ست. هاا x محور موازی منحنͬ بر

−١ و ٢(۴ −١ و ٣)١ −٢ و ٢)٢ −٢ و ١)١

آن شیب باید است، ها x محور موازی منحنͬ بر مماس خط وقتͬ *
y′(٠) = ٠ یعنͬ باشد، صفر برابر

y′x = −F ′
x

F ′
y

داریم: F (x, y) = ٠ ضابطه با ضمنͬ توابع در *

y′x = − F ′
x

F ′
y
= ٠ ⇒ F ′

x = ٠ ⇒ ٢x− ۴y = ٠ ⇒ x = ٢y

(٢y)٢ − ۴(٢y)y + ٣y٢ + ١ = ٠ ⇒ ۴y٢ − ٨y٢ + ٣y٢ + ١ = ٠
y٢ = ١ ⇒ y = ±١ ⇒ x = ٢y = ±٢ ٢ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

ضابطۀ با تابع نمودار عطف نقطه A(١١−,١) اگر ‐١۴۶
است؟ کدام f(−١) مقدار آنگاه باشد، f(x) = x٣ + ax٢ + bx

۶ (۴ ۵ (٣ ۴ (٢ ٣ (١
f(١) = −١١ و f ′′(١) = ٠ باید

f ′(x) = ٣x٢ + ٢ax+ b , f ′′(x) = ۶x+ ٢a = ٠ ⇒

۶(١) + ٢a = ٠ ⇒ a = −٣, f(١) = ١٣ − ٢(١)٣ + b(١) = −١١
⇒ b = −٩ ⇒ f(x) = x٣ − ٣x٢ − ٩x ⇒

f(−١) = (−١)٣ − ٢(١−)٣ − (١−)٩ = ۵ ٣ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

b و a تعیین با است. f(x) = ax+ ٢
x٢ + b

تابع نمودار رویرو، شͺل ‐١۴٧
است؟ کدام تابع این نسبی ͬ نیمم م
−١

۴ (٢ −١
٨ (١

−١
٢ (۴ −٣

٨ (٣

٢

b = ٠ یعنͬ است. صفر مخرج ریشه پس است. قائم مجانب x = ٠

f(٢) = ٠ ⇒ a(٢) + ٢
٢٢ = ٠ ⇒ a = −١ ⇒ f(x) =

−x+ ٢
x٢

f ′(x) =
−x٢ − ٢x(−x+ ٢)

x۴ =
x٢ − ۴x

x۴ = ٠ ⇒ x = �A٠, ۴

f(۴) = −۴ + ٢
۴٢ =

−٢
١۶ = −١

٨ ١ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

بر آن، مرکز و کرده قطع ٣ و ١ طول های به نقطه دو در را xها محور دایره ای ‐١۴٨
است؟ کدام دایره این شعاع است. اول ربع نیمساز روی

٣ (۴ √۵ (٣ ٢ (٢ √٣ (١

است. دایره شعاع برابر آن مرکز از دایره روی نقطه هر فاصلۀ (١
x, y > ٠ شرط با y = x از است عبارت اول ربع نیمساز معادلۀ (٢

یادآوری

♣

دو فاصله .α > ٠ باید که است (α, α) صورت به دایره مرکز مختصات پس
است. دایره شعاع برابر دایره مرکز از (١, ٠) و (٣, ٠) نقطه
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:١۴٨ سوال پاسخ ادامه

R =
√

(α− ٢(٣ + α٢ =
√
(α− ٢(١ + α٢ ⇒

(α− ٢(٣ + α٢ = (α− ٢(١ + α٢ ⇒ (α− ٢(٣ = (α− ٢(١ ⇒

|α− ٣| = |α− ١| ⇒ α− ٣ = ±(α− ١)

⇒

α− ٣ = α− ١ ⇒ −٣ = −١ غ ق ق
α− ٣ = −(α− ١) ⇒ ٢α = ۴ ⇒ α = ٢

⇒ R =
√

(α− ٢(١ + α٢ =
√
(٢ − ٢(١ + ٢٢ =

√۵ ٣ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
y = −٢x و y = ٢x−۴ صورت مجانب هابه معادله افقͬ، هذلولͬ ͷی در ‐١۴٩

است؟ کدام هذلولͬ این مرکز از خروج ͬ باشند، م
√۵ (۴ √٣ (٣ ١

٢
√۵ (٢ ٣

٢ (١

هذلولͬ از نکته چند
به هذلولͬ مجانب های معادله باشد، (α, β) صورت به هذلولͬ مرکز اگر

است: زیر صورت
y − β = ±a

b
(x− α) قائم: هذلولͬ

y − β = ± b

a
(x− α) افقͬ: هذلولͬ

c

a
با است برابر بیضͬ و هذلولͬ مرکز از خروج

b

a
= ٢ پس است. ±٢ سؤال صورت به توجه با مجانب ها شیب

c

a
=

√
a٢ + b٢

a
=

√
a٢ + (٢a)٢

a
=

√۵a٢

a
=

√۵ ۴ گزینه
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(. است جزءصحیح مفهوم به [ ] (نماد است؟ کدام
∫ ٢

−١
[x]|x|dx حاصل ‐١۵٠

٢ (۴ ٣
٢ (٣ ١ (٢ ١

٢ (١∫ ٢

−١
[x]|x|dx ٢ گزینه

=

∫ ٠

−١
(−١)(−x)dx+

∫ ١

٠
(٠)(x)dx+

∫ ٢

١
(١)(x)dx =

∫ ٠

−١
xdx+

∫ ٢

١
xdx =

x٢

٢

∣∣∣∣∣
٠

−١
+

x٢

٢

∣∣∣∣∣
٢

١
=

(
٠ − ١

٢
)
+
(

٢ − ١
٢
)
= ١

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
کدام f(x) آنگاه باشد،

∫ ۵x٢ + ٣x√
x

dx = x
√
xf(x) + C اگر ‐١۵١

است؟
٢x+ ٣ (۴ ٢x+ ٢ (٣ x+ ٣ (٢ x+ ٢ (١∫

xndx =
xn+١

n+ ١ + C

∫ ۵x٢ + ٣x√
x

dx =

∫ ( ۵x٢
√
x
+

٣x√
x

)
dx =

∫ (۵x٢

x
١
٢
+

٣x
x

١
٢

)
dx

=

∫ (
۵x ٣

٢ + ٣x ١
٢
)
dx =

۵x ٣
٢ + ١

٣
٢ + ١ +

٣x ١
٢ + ١

١
٢ + ١ + C =

۵x ۵
٢

۵
٢

+
٣x ٣

٢
٣
٢

+ C = ٢x٢√x+ ٢x√x+ C = x
√
x(٢x+ ٢) + C

f(x) =
√
x

(
٢√x+

٢√
x

)
= ٢x+ ٢ ٣ گزینه

بر وارد ارتفاع های مجموع است. واحد ١۵ و ١٠ ضلع دو اندازه های مثلثͬ در ‐١۵٢
است؟ کدام سوم ضلع اندازه است. سوم ضلع ارتفاع برابر ضلع، دو این

٨ (۴ ٧٫۵ (٣ ٧ (٢ ۶ (١

بنامیم: x را سوم ضلع اگر

مثلث مساحت = ١
٢ × قاعده × ارتفاع ١ گزینه

⇒ ١
٢ × ١٠ × h١٠ =

١
٢ × ١۵ × h١۵ =

١
٢ × x× hx

١٠h١٠ = ١۵h١۵ = x(h١٠ + h١۵) ⇒ ٢h١٠ = ٣h١۵ ⇒ h١٠ = ١٫۵h١۵

⇒ ١۵h١۵ = x(١٫۵h١۵ + h١۵) = x(٢٫۵h١۵) ⇒ x =
١۵h١۵
٢٫۵h١۵

= ۶
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

قطر اندازه است. مربع واحد ٣√٩ برابر منتظم شش ضلعͬ ͷی مساحت ‐١۵٣
است؟ کدام آن ͷکوچ

٣ (۴ ٣√٢ (٣ ٢√٣ (٢ ٢√۶ (١

a ضلع به منتظم شش ضلعͬ مساحت = ٣√٣
٢ a٢

a aa
٢

√٣
٢ a

√٣
٢ a

٣٠ ٣٠ ٣√٣
٢ a٢ = ٣√٩ ⇒ a٢ =

٣√٩
٣√٣

٢
= ۶

⇒ a =
√۶, ͷکوچ قطر = ٢

(√٣
٢ a

)
=

√٣a =
√١٨ = ٢√٣ ٢ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
که ͬ کنیم م رسم طوری دیͽر مثلث واحد، ۵ و ٧ و ٩ اضلاع به مثلثͬ درون ‐١۵۴
باشد، واحد ۶ مثلث این ضلع بزرگترین اگر باشد. اصلͬ مثلث موازی آن اضلاع

است؟ کوچͷ تر مثلث مساحت برابر چند مثلث، دو این به محدود مساحت
١٫۵ (۴ ١٫٢۵ (٣ ١ (٢ ٠٫٧۵ (١

نسبت پس متشابه اند. مثلث، دو
مجذور برابر آن ها مساحت های

است. تشابه نسبت

Sکل
Sͷکوچ

=
(٩

۶
)٢

=
٩
۴ A B

C

⇒
Sͷکوچ + Sباقیمانده

Sͷکوچ
=

(٩
۶
)٢

=
٩
۴ ⇒ ١ + Sباقیمانده

Sͷکوچ
=

٩
۴

⇒ Sباقیمانده
Sͷکوچ

=
٩
۴ − ١ =

۵
۴ = ١٫٢۵ ٣ گزینه

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
اندازه ͬ باشد. م ٢√٩ برابر آن قطری صفحه با مͺعب ͷی مقطع مساحت ‐١۵۵

است؟ کدام مͺعب قطر
٣√٣ (۴ ٢√۶ (٣ ٢√٣ (٢ ٣√٢ (١

a

a √
٢

مستطیل مساحت = a× a
√٢

⇒ a٢√٢ = ٢√٩ ⇒ a = ٣
مͺعب قطر = a

√٣ = ٣√٣
۴ گزینه
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